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Kratek vendar zelo aktiven je bil februarski mesec v naši skupini... kot se za mesec kulture spodobi, smo
se seveda tudi mi najprej “zaleteli” v knjige. Ampak zgodilo se je nekaj res čudnega. V vsaki knjigi, ki smo
jo prebrali, je bil volk malce čuden. Vedno zelo hudoben, da smo se ga še mi bali,  strašen, hudoben in
čisto brez olike. Vse to smo prepoznali v njem. 
Prepričani smo bili, da volka nihče ni naučil, kako se je potrebno primerno obnašati in več kot sigurni smo
bili, da mu ni “fajn”, ker mora bit v vsaki pravljici tisti ta hudobni.
Pa smo združili glavice in nanizali ideje ter stkali čisto svojo pravljico, z naslovom Prijazni volk. Narisali
smo tudi ilustracije, besedilo pripovedovali s pomočjo robota čebelice in izdelali tudi čisto svojo
elektronsko slikanico. Res smo imeli ogromno dela.



Spoznali smo tudi državne simbole in himno... kaj to sploh je, nismo niti približno vedeli, ko pa smo jo
slišali, smo jo takoj prepoznali. Pa ste vi vedeli, da jo je napisal dr. Fig Fig, res čudno ime, ampak nam se je
zdelo zabavno, saj so ga tako klicali otroci.  O njem smo izvedeli veliko zanimivosti in prebrali njegovo
kar malce strašno delo Povodni mož.
Ker je res pomemben za našo državo, smo ob Kulturnem prazniku pripravili tudi razstavo. Skupina
Delfinčki pa je ob tem dnevu pripravila dramatizacijo, ki smo si jo z veseljem ogledali. No, ravno takrat
smo dobili zamisel, da jih tudi mi povabimo na ogled naše elektronske slikanice.



V tem mesecu smo spoznali kaj to pomeni biti znanstvenik oziroma znanstvenica, saj so le te praznovale
tudi svoj praznik. Mi smo jih ujeli v risbo. Smo se pa tudi mi lotili raziskovanja v našem STEAM laboratoriju

Tina LebarUrška Opara Krašovec Ingrid Milošev



Imeli pa smo tudi prav poseben obisk, saj se nam je pridružil Dominikov očka in nam predstavil Taekwondo.
Ogromno novega smo se naučili in se tudi pošteno razgibali. Zdaj tudi vemo, kje in kdaj lahko naše mišice
uporabljamo - na treningih in tekmah, nikakor pa ne v vrtcu.

https://en.wikipedia.org/wiki/Taekwondo


OGLEJTE SI TUDI NAŠO
ELEKTRONSKO SLIKANICO

PRIJAZNI VOLK


